daKky/IbTeT 3JINTHOI'0O TEXHUYECKOI'0 00pa30BaHMUA.
1 Kypc, 1 cemecTp.

JlekTop Kones B.B.
BaHk 3aa4 no TeMe “KomnnaeKkcHble yunucna”.

1. [OnAa Kaxkaoh napbl KOMMJIEKCHbBIX YUCEN Z; U Z, HANTU UX CYMMY, Pa3HOCTb,
npoun3BefeHne N YacTHOEe OT AeNeHuns.

a) zy=2-3i, z, =—-1+4i
b) Z1=_1+2i, ZZ=4+3L

Tt Tt

c) Zy =—sin-—icos=, z, =V2+Ii
3 3
d) _ T[+_ s LS 1
zy =sin—+1icos—, z, =cos——isin—
! 6 6" 3 3

2. B ycnhoBusx npeablayluien 3agaym M306pasntb Ha KOMMJIEKCHOM NJIOCKOCTU
yncna z; U Zp, a TakKe UX CYMMYy M pPa3HoOCTb. [laTb reomeTpuyeckyto
MHTEPNPETALUMIO  CNOXEHUID U BbIYUTAHUIO  KOMIJIEKCHbIX  Yucen,
OCHOBaHHYO Ha NpaBuiax AeNCTBUIN Had BEKTOPaAMM.

3. Hantu Moaynb N aprymeHT KaxXgoro U3 KOMnaeKCHbIX Yncen:

a) z=+3+3i b) z=+3-3i
c) z=-—V/3+3i d z=-/3-3i
e) z=3+iV3 fl z=3-iV3
g z=-3+iV3 h) z=-3-iV3
i) z=1+1 i) z=1-—1

k) z=-1+i ) z=—-1—1i

4. MpeactaBUTb  KOMMAEKCHble  yucna B TPUTOHOMETPUYECKOM U
noKasaTenbHON ¢popmax U N306pasnTb MX Ha KOMMJIEKCHOM NJIOCKOCTMY.

a) z=—-1+1 b) z=—-1—1i
) z=+3-3i d z=3+iV3

e) z=+V2+4+iV2 f) z=—2—iV2



g)
i)

k)

m)

o)

p)

a)

s)

z=—2+iV2 h)

z=3(cosg+lsm ) i)
z:2(cosg—151 g) )

51 5T

i|cos—-+isin
zZ= ( 3 . 1'[3) n)

COSE-HSIHE

5T + 51
L —COS 1> lsm12
Bn_ _ 13n
OS> isin—=
m .. m/(1 .3
(cos§—lsm§)<7+17>
zZ = -
i
STy '
z = (V3 =)0 t)

=V2-iV2
zZ= 3(—cosg+ ising)
zZ= 2(—cosg— ising)
1
Z =

I,
C053 lSln3

B 4i6
(1 +10)2

_(VBi+1 ¥
Z_<i—1>

5. MpeAacTaBUTb KOMMEKCHbIE YMcna B anrebpanyeckoit popme 1 n3obpasnTb

MX HA KOMMJIEKCHOW NMIOCKOCTMW.

a)

c)

e)

g)

z—Z(cosE+isinE) b)
B 3 3
_4( 71'[+_ ) 71'[) d)
Z=4|cos G lsm6

) 5m . . 5m
1|coS——+ 1SIn—-
cos6+lsm6

5T + 5T
—Cos 75 Lsm12

T Tn
COoS 12 L SIn 12

7 =

2t 2@
z=2<cos—+lsm—>

3 3
_4( 5n+__51r)
zZ= cos3 lsm3
1
Z =

I, oA
COSS lSln3



h) (cos%—ising) <%+l§>

z= ,
[
) i ) 4
| zZ = - = —
(1+0)2 2=y
, 12
K = (L_ \/_§ )  z=(cos31°+isin31°)71°
2 2
6. YNpOCTUTb BbiparkeHUA:
| 1+ )10 b) 14 3i
a
(140 (1- D+ 20
c) i+i*+i+i* d O+t i+
1+1 1-—i 1+7 1-—1i
e) -+ —— f) - —
1—i 1+ 1—i 1+

(1 3 1 V3, 13 +12i (14 20)?
g) 2l<2 2><2 2)h)

i)+ =i
6i—8 | 2+i

7. Hantu BeWEeCTBEHHYIO N MHUMYIO HaCTU KOMNAEKCHbIX YUCE.

a) (2-3)(—1+4i) b) (1+i)°
) 1+ 3.1 d) 1+ 31.
1—1i 14 2i
e) 4( 7T[+_ _ 711) f 2( 51T+_ _ 511)
cos 5 [ sin 5 cos 3 i sin 3

8. YCTaHOBUTb, MPU KaKMX OENCTBUTENbHbIX 3HAYEHUAX X U Y KOMMJIEKCHble
yncna zj; U Z, paBHbl Mexay cobon.

a)  zy=y*—T7y+9xi, z, =x% +20i— 12
b) z, =vy?+5y+11xi, z, =x%+30i — 6

9. YcTaHOBUTD, NPnU Kakux ,D,GVICTBVITEI'IbeIX 3Ha4YeHnAX X U Yy KOMNJAEKCHbIE
Ynucna zq U Z, ABNAKTCA B3aUWMHO CONPAXEHHbIMNA.

a) z; =8x%—20i', z, =9x%— 4+ 10i’



b)

c)

10. PewnTb ypaBHEHMA OTHOCUTE/IbHO Z:

a)
b)
d)
f)
h)

zZ, =y*— 7y —9xi, z, = x%i +20i — 12

z; =y*+ 5y —11xi, z, =x%+30i—6

A+20)z-D+U@i-3)A-izn)+7i=-1

z2+z*=0
z2—2z+5=0
z2+2|z| =1

z2+z|z|+ |24 =0

11. PewnTb cUCTEMY YPaABHEHU:

12. HQUTU MHOKEeCTBO TOYEK KOMMJIEKCHOMN

{Zl+222=1+i,
3z1 +izy =2 —3i

YCOBUAMM:
a) z?+42|zl=1
c) |zl =1+ Rez
e) |z =1

o
g ¢= 3

=2 2l =2
('p_ 6’Z_

lz—i| =1
|z —i| < |z + i
lz+2i—1| =2

lz—=2]>+|z+2|*> =26

Imz> -1

c)
e)

g)

b)
d)
f)

h)

j)

z24+4z4+29=0
z2+3|z| =0

z2+0z[?=0

NAOCKOCTHU, onpegenaemoe

z2+)z[?=0

|z]l =1—2Rez
|z| =

T[< <3T[
15957
lz+ 1| =1
lz—i| = |z+i|
|z —i| > |z +i]
lz+2i—1| =2

lz—2|+|z+ 2| =26

1
Im-< -1
Z



1
u) Rez < 2 V) Re—>1
z

13. Ucnonb3ya dopmyny ditnepa, NOAYyYNTb TPUTOHOMETPUYECKME TOXKAECTBA

ans:
a) sin2a U cos2a b) sin3a U cos3a
c) sin(a+ ) u cos(a+ ) d) sin(a—B) u cos(a— )

14. HaliTn KOPHW ypaBHEHUI

a) z3=1 b) z*=1

c) z=1 d z3=-1

e) z*=-1 f) z6 =—1

g) z3=8i h) z*=i

i) Z8=1+i ) Z=1+iV3

Mpu coctaBneHnn baHKa 3a4a4 MCnNosb3oBaH COOpPHUK 3agay: Kyapssues /1.4.
Ap. C60pHMK 3a4a4 N0 maTemaTMyeckomy aHanmsy, T1.



